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ASIENATURA Matematica NIVEL Quinto

OA 4: Demostrar que comprenden
la divisién con dividendos de tres
digitos y divisores de un digito: »
interpretando el resto » resolviendo
problemas rutinarios y no rutinarios
gue impliguen divisiones
Comprender la divisién de nimeros naturales * Describen la division como el
con dividendos de tres digitos y divisores de un proceso de reparto equitativo, usando
digito. INDICADORES | representaciones concretas, y
DE registran los resultados utilizando el
mismo tipo de representaciones.
EVALUACION. | . Representan, simbdlicamente, la
divisién como el proceso de reparto
equitativo.

Unidad 1: Problemas y nimeros.
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OBJETIVO
DE LA GUIA.

INSTRUCCIONES PARA EL DESARROLLD DE LA GUIA Le cuidadosamente y responde.

GUIAN 8 | FECHA: 13/07/2020 | NOMBRE DE LAGUIA | La Division
Escribir en el cuaderno

Una divisién puede interpretarse como una reparticion en partes iguales. Para
resolverla, se puede aplicar el algoritmo de la division.

Ejemplo:
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Los términos de una division son: dividendo, divisor, cociente y resto (o residuo).

Divisor
Dividendo l

653 : 4 = 163 — Cociente
1

l—o Resto o residuo

Para comprobar que el cociente es correcto, se debe cumplir que el dividendo debe ser
igual al producto entre el divisor y el cociente mas el resto.
653=4°+163+1

Cuando un numero (d) divide en forma exacta a otro (n), el resto es cero y se dice que d
es divisor de n.
Ejemplo:

5 divide a 10 en forma exacta, por lo tanto, 5 es divisor de 10, yaque 10:5=2y

el resto es cero.
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[. Pinta los nimeros que dividen al nimero destacado de manera exacta.
i N o " F ' i '1 i "I F "|| i ' i "I
(w5 2)G)(E) ) F)E)(6
h, Y R Y RN W N LN y
r LB i w W L d N T T i '
b. 2| 3{lalls]le6]||l7]||8]]9
h A A O W R W I AN >
- .y o » ' ' r e’ F » i ™y r ™y ' iy
c. 2113 (lallslle]||l7]|]|8]]9
. N S PN A A A AN S ",

2. Calcula el factor desconocido en cada caso.
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3. Aplica el algoritmo para resolver las divisiones.

a. 125:5=D C. 348:9=[:]

Resolver:
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d. 453:8=C]
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4. Completa la tabla.

- Dividendo
320

Divisor  Cotiente Resto  Tipo de divisién

148

648

840

975
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